



Жительница Дзержинского района города Перми обвиняется в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по Дзержинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы Пермского края, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 25 апреля 2021 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе одного из домов по ул. Подлесная г. Перми, будучи недовольной правомерными действиями сотрудника полиции, умышленно применила в отношении него насилие.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1595499>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
